

機關地址：屏東市棒球路11號

電話：(08) 7535255-3511

傳真號碼：(08) 7553094

承辦人：觀護人許潔怡 協辦助理員：王媛嬋助理員、黃雅玲助理員

活動時間：中華民國100年6月11日，上午10點至下午2點

全民做愛心 為“伊”找新厝

屏東是臺灣的『國境之南』，除了有美麗的風景更擁有濃厚人情味，屏東地檢署的社會勞動機構-創世基金會屏東分院為了服務更多的植物人及社會邊緣人，研擬擴大、增設新分院，於100年6月11日於千禧公園辦理愛心公益園遊會。

園遊會當日，屏東地方法院檢察署的大家長-羅檢察長榮乾親自蒞臨會場致詞催愛心，並與屏榮實業公司的吳董事長及創世基金會的林院長一同敲響愛心鑼，揭開園遊會的序幕。當天羅檢察長還以幸運之手，抽出活動最大獎-腳踏車，抽中的婦人上台領獎時，還不停答謝羅檢察長，讓她除了奉獻愛心，還中了大獎。

創世基金會屏東分院的林院長也表示，非常感謝屏東地檢署運用社會勞動人，協助辦理愛心公益園遊會，並感謝本署定期指派社會勞動人前往屏東分院，緩解人力短缺的壓力。而前往執行的社會勞動人，每一位都讓院長非常感動，社勞人除了主動、細心的協助照料院民外，對於需要人員陪伴、說話的院民而言，更是一大的福音。因為有了社勞人，讓院民能夠得到更多的關懷，為此，屏東分院的林院長對於本署的協助感謝萬分，而羅檢察長也允諾，定會繼續指派社勞人協助，讓院內的院民得到更多的照顧與關懷，也讓愛心傳承下去。

